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令和７年度 第４回 恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会 会議録 

日時 令和８年２月２７日（金曜日） １８：００～１９：１５ 

出席委員  ６名  

事務局  ７名          

傍聴者  １名          

会場 えにあす １階 会議室１ 

《会議録》 
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事務局 

 

１．開会 

（１）センター長開会挨拶 

保健センター長より開会の挨拶 

 

（２）会長挨拶 

会長より挨拶 

 

２．議事 

（１）議案第１号 「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画」（成案）について 

議案第１号について、事務局より説明をお願いします。 

 

資料（１、２、３、４、計画成案本体）に基づいて、事務局より説明。 

このとおり完成として宜しいか審議・承認をいただきたい。 

 

ただ今、事務局より「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画成案について」ご説明があ

りましたが、委員の皆さまからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

（委員一人ひとり順番に伺い承認を受けて）はい、前回の審議会から出た意見である

他自治体との連携について、修正が反映されていることを確認できましたし、委員全員か

らこの内容で良いという確認が取れました。 

他にご意見はありませんか。もしなければ、本成案を承認することとしたいと思いますが

よろしいでしょうか。 

⇒承認。 

 

(２)報告第１号 屋内・屋外スポーツ施設現況調査について 

続きまして、報告第１号について、事務局より説明をお願いします。 

 

資料（報告１）に基づいて、事務局より説明。 
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ただ今、事務局より「屋内・屋外スポーツ施設現況調査について」、ご説明がありました

が、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

 （少し間を置いて）では私から伺ってもよろしいですか。集約や廃止という大胆な提案と

なっていますが、あくまで参考資料としての提案であるということを理解しました。他市のよ

うに１か所に様々な施設が集まった運動公園があれば便利ですが、恵庭市は地域ごとに

施設があり、それが地域の活性化に繋がっている側面もあるとは思います。 

 また、少年野球専用球場について、もう一度教えていただけないでしょうか。 

 

 少年野球専用球場の要望は、長年の懸案事項となっています。既存施設の転用や新

設を含め検討してきましたが、課題も多いです。他市の事例も参考に慎重に検討したいと

考えております。 

 

 島松にある屋外運動広場を、少年団の専用にしようとしたことはありますが、なかなか環

境が整わず、話が出ては立ち消えになっています。 

 

 学校グラウンドの活用はできないのでしょうか。使ってもらえると雑草が生えなかったりす

るので、学校も助かるし、利用者も使えて良いのではないかと思います。 

 

 少年野球に関しては、学校のグラウンドが休日空いているので、大会などをしてみては

どうか、というような意見を団体からいただいたりするので、そういったことを踏まえて考え

ていく必要があると思います。 

 

 他に何かご意見等ありませんか。 

⇒意見等特になし。 

 

(３)報告第２号 健康スポーツ課令和８年度予算（案）について 

続きまして、報告第２号について、事務局より説明をお願いします。 

 

資料(報告２)に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「健康スポーツ課令和８年度予算（案）について」、ご説明がありまし

たが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

（少し間を置いて）では私の方から、「歩くことを通したまちづくり事業」の予算がなくなる

ことで、既存のウォーキング団体等と調整するなどはありましたか。 
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いえ、団体への直接的な調整は特段しておりません。 

 

他に何かご意見等はありますか。 

 ⇒意見等特になし。 

 

(４)報告第３号 ウィンタースポーツの実施状況について 

続きまして、報告第３号について、事務局よりご説明をお願いします。 

 

資料(報告３)に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「ウィンタースポーツの実施状況について」、ご説明がありましたが、

委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 ⇒意見等特になし。 

 

３．その他 

議案及び報告事項は以上となりますが、次第３その他として、事務局から何かあります

でしょうか。 

 

 島松水泳プールにつきまして、令和８年６月の再開へ向け、新設工事が進んでいます。 

 機会があれば、審議会のみなさまにも見学会等で案内したいと思います。 

 

４．閉会 

その他、全体を通して、皆様からのご意見、ご質問などはありますでしょうか。 

⇒意見等特になし。 

 

それでは、本日の議事は終了しましたので、事務局にお返しします。 

 

今年度最後の審議会にあたり、あらためて委員の皆様のご協力に感謝致します。 

また、委員の皆様、本日はお忙しい中、長時間ありがとうございました。 

これをもちまして、本日の恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会を終了いたします。 

ありがとうございました。 

以  上 

 


